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Dubrovačko-neretvanska županija  

13. studenog se tijekom dana radilo na sanaciji posljedica olujnog nevremena, koje je 12. studenog 
zahvatilo Dubrovačko-neretvansku županiju. U Dubrovniku su vatrogasci imali ukupno 30-ak intervencija 
(uklanjanja stabala i ispumpavanja vode iz objekata). Najviše problema imali su s visokim vodostajem 
mora te su zbog toga ugroženi pojedini objekti čiji se prostori nalaze ispod razine mora, a u njegovoj 
neposrednoj blizini (Lapadska obala - dva objekta i Rožat – jedan objekt). Za potpuno saniranje takvih 
objekata treba pričekati da vodostaj mora padne na prihvatljivu razinu jer voda ulazi u kuće kroz zemlju, 
tj. kroz zidove i podove. U Veloj Luci bilo je dojava o stablima na prometnicama, a pomorske veze sa 
Splitom bile su u prekidu. Na Mljetu vatrogasci JVP Mljet otklanjaju posljedice nevremena (uklonili su 30 
stabala s prometnica i protupožarnih putova). U Orebiću je oštećena riva na nekoliko mjesta te trajektno 
pristanište koje je sanirano. Zbog nevremena bilo je poteškoća i prekida u pomorskom prometu. U 
Metkoviću su vatrogasci JVP Mljet imali nekoliko intervencija uklanjanja grana ili crijepova koji 
ugrožavaju sigurnost građana. U općini Ston zapovjednik DVD-a Ston javio je da u Brocama ima 
poplavljenih prizemnih kuća, ali voda izbija iz tla pa su vrećama pijeska sanirali što je u njihovoj moći. 
Pao je jedan bor i oštećeno nekoliko plovila i jedna jedrilica koje je more izbacilo na obalu. S obzirom na 
veličinu općine i pretrpljene posljedice nevremena, najveće štete zabilježila je Općina Janjina gdje su 
ulice u naseljima Sreser i Drače u neposrednoj blizini mora oštećene i zatrpane velikom količinom 
kamena i otpada, potopljeno je i oštećeno desetak privatnih plovila te je bilo dosta slomljenih grana i 
oštećenih stabala, a u dva privatna stambena objekta je prodrlo more te članovi DVD-a Janjina, civilne 
zaštite i Vlastitog pogona Općine Janjina rade na otklanjanju šteta.Vremenske prilike su se tijekom dana 
smirile i stanje se normalizira. 

 Splitsko-dalmatinska županija 

13. studenog se tijekom dana radilo na sanaciji posljedica olujnog nevremena, koje je 12. studenog 
zahvatilo Splitsko-dalmatinsku županiju. Zaprimljeno je 20-ak dojava o odronima, ispumpavanjima vode 
iz objekata i padu stabala. Sve dojave proslijeđene su nadležnim službama, a stanje se normalizira – 
more se povlači. 

Velika količina kiše koja posljednjih nekoliko dana neprestano pada, uzrokovala je zamućenje na izvoru 
rijeke Jadro, koja pitkom vodom napaja šire područje grada Splita. Rezultati ispitivanja vode u pojedinim 
dijelovima vodoopskrbnog sustava koji se snabdijeva pitkom vodom s izvorišta Jadro pokazuju da je 
parametar zamućenja povišen u odnosu na propisane vrijednosti. Prve analize s terena pokazuju da je 
voda kemijski i mikrobiološki ispravna za piće. O rezultatima Laboratorija za pitke vode tvrtke Vodovod i 
kanalizacija Split, obaviješten je Nastavni zavod za javno zdravstvo čiji stručnjaci preporučuju koristiti 
mjeru predostrožnosti prokuhavanja vode za piće za bolesne i osjetljive osobe, malu djecu i stariju 
populaciju. Vremenske prilike su se tijekom dana smirile i stanje se normalizira. 

Šibensko-kninska županija 

13. studenog se tijekom dana radilo na sanaciji posljedica olujnog nevremena. U protekla 24 sata bilo je 
50 intervencija vatrogasaca (većinom ispumpavanje vode i uklanjanje porušenih stabala). 



Potrošači koji su sinoć (13. studenog u 01:02 sati) ostali bez napajanja električnom energijom, istu su 
dobili u 09:08 sati kada je stanje normalizirano. 

Zadarska županija 

Zadar - 13. studenog je zbog nevremena i podizanja nivoa mora napravljena analiza stanja na terenu, u 
suradnji s voditeljem Službe civilne zaštite Zadar i predstavnikom Hrvatskih voda, te je utvrđeno kako 
stanje nije alarmantno i nije potrebno poduzimati mjere obrane od poplava. U kontaktu su s Hrvatskom 
elektroprivredom, Gradom Obrovcem i SCZ Zadar. Obilaskom terena predloženo je provođenje sljedećih 
mjera za sprječavanje negativnih posljedica izlijevanja rijeke Zrmanje: 

pravovremeno prilagoditi turbinski režim rada agregata u RHE Velebit 

na kritičnom području odvodna mjesta oborinske kanalizacije privremeno zatvoriti najlonskom folijom i 
vrećama pijeska kako bi se spriječio prodor vode na drugu stranu obrambenog zida te po potrebi 
vrećama pijeska podigla visina zida (izvršitelj Hrvatske vode Zadar) 

DVD Obrovac će osigurati dovoljan broj muljnih pumpi (električne i motorne), agregat te dovoljan broj 
izvršitelja. 

Biograd na Moru - Tijekom 13. studenog zbog velike količine kiše u protekla 24 sata došlo je do 
zamućenja izvorišta na području Biograda na Moru. Zbog toga mještani Vrana moraju prokuhavati vodu, 
a također je potrebno prokuhavanje vode u gradu Zadru. 

Posedarje - 13. studenog u 12:52 sati zaprimljena je dojava građana koji traži pomoć jer im prijeti klizište 
i dolazi do napuknuća kuća te je o događaju Županijski centar 112 Zadar izvijestio pročelnika za 
komunalne djelatnosti općine, zamjenicu načelnika Općine Posedarje i voditelja SCZ Zadar. 

Primorsko-goranska županija 

13. studenog tijekom dana (od 08:00) na području Primorsko-goranske županije nije bilo većih 
intervencija vezanih za vremenske uvjete. Vatrogasci su intervenirali samo na području Malog Lošinja (7 
ispumpavanja vode) i Cresa (7 ispumpavanja vode), bez većih materijalnih šteta na objektima. 

Istarska županija 

 13. studenog je tijekom dana zbog obilne kiše na području županije bilo više vatrogasnih tehničkih 
intervencija te intervencija ophodnji cesta. Zbog velike količine vode na kolniku od 05:52 do 09:05 bio je 
zatvoren „Istarski ipsilon“ (A9, dionica Kanfanar – Pula) u oba smjera, a zbog prelijevanja mora dionica 
D75 (cestovni prijelaz „Antenala“) bila je zatvorena od 07:20 do 11:55 sati. Vatrogasci su imali ukupno 23 
tehničke intervencije (većinom ispumpavanje vode iz objekata i uklanjanje stabala s prometnica). 

Županijski centar 112 Pazin je o zaprimljenim dojavama obavještavao vatrogasce, policiju i ophodnju 
cesta koji su prema potrebi i mogućnostima izlazili na teren. 

Ličko-senjska županija 

Voditelj Službe civilne zaštite Gospić zajedno s predstavnicima Grada Gospića bio je u obilasku terena, a 
Operativne snage civilne zaštite Grada Gospića su u pripravnosti. Održana je i redovna sjednica Stožera 
civilne zaštite Grada Gospića vezano za pripremu zimske sezone. 


